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гр. София,  17.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 17.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3752 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,40 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от гл. юриск. А., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не се представлява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалба против ревизионен акт № Р-22221019001867-091-001 от 5.12.2019 

г., частично потвърден с решение № 296/21.2.2020 г. на директора на дирекция ОДОП.  

ДОКЛАДВА представена от ответника административна преписка с писмо от 5.5.2020 

г., ведно с два броя приложения. 

 

Адв. Б.: Поддържам жалбата така, както е представена. Не възразявам да бъде приета 

административната преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Доказателствата, релевантни за спора, са събрани в хода на 

административното производство. 



Юриск. А.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представените с административната 

преписка доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА заверено копие на административната преписка ведно с два 

броя приложения. 

 

С оглед събраните по делото доказателства и липсата на други доказателствени 

искания от процесуалните представители на страните СЪДЪТ СЧИТА, че делото е 

изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧЕНО. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

Адв. Б.: Моля да отмените РА в частта, потвърдена с решение на директора на 

дирекция ОДОП. Смятам, че са събрани достатъчно безспорни доказателства, които 

обуславят правилността на нашите възражения във връзка с правилно приложение на 

материалния закон и ЗДДС.  

Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. 

Претендирам разноски. 

 

Юриск. А.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Фактическата обстановката не е променена с оглед съдебното производство. Поради 

това считам, че мотивите на директора на дирекция ОДОП са релевантни, и моля да 

бъдат съобразени. Подробно сме изложили съображения за оспорване на 

международните товарителници, като се установи, че не са налице вътреобщностни 

доставки.  

Съобразно материалния интерес на делото претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. Общият размер на задължението е 87 159,00 лв., върху които 

претендираме юрисконсултското възнаграждение.  

 

СЪДЪТ  ДАВА възможност на страните в 10-дневен срок да представят писмени 

бележки по съществото на спора. 

ОБЯВЯВА  устните състезания за завършени и ОБЯВИ, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,51 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


